

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Серебров Кирилл Дмитриевич в 2022 году окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет) г. Москва, по программе специалитета по специальности 31.05.03 «Стоматология».

С 2022 год по 2025 год проходит обучение в ординатуре на базе кафедры пропедевтики стоматологических заболеваний медицинского института РУДН по специальности 31.08.72 «Стоматология общей практики».

С 2024 года прикреплен на кафедру пропедевтики стоматологических заболеваний медицинского института РУДН в качестве соискателя для подготовки диссертации. Диссертационная работа подготовлена на кафедре пропедевтики стоматологических заболеваний по научной специальности 3.1.7. Стоматология.

С 2024 года по настоящее время соискатель работает на кафедре пропедевтики стоматологических заболеваний медицинского института РУДН в должности учебного мастера.

В качестве соискателя Серебров К.Д. проявил себя грамотным, инициативным специалистом, способным самостоятельно обрабатывать, анализировать и структуризировать большой объем информации, ставить цели и задачи, целеустремленно работать для достижения поставленных целей. Выполняя диссертационное исследование, показал себя ответственным и добросовестным за порученное направление научных исследований, исполнительным, целеустремленным и обязательным соискателем.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Серебров К.Д. не только успешно завершил диссертационную работу, но и представил ее результаты в публикациях и на научных конференциях.

Автор непосредственно участвовал в экспериментальных и клинических исследованиях, анализе и обработке полученных данных, апробации результатов исследования, подготовке основных публикаций по выполненной работе.

По теме диссертационного исследования опубликовано 4 научные статьи, из них в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, утвержденный ВАК при Министерстве науки и высшего образования – 4, тезисы в сборнике научной конференции – 3.

В ходе сбора и анализа материала для написания данной диссертационной работы автор разработал протокол очистки и дезинфекции съемных протезов для индивидуального использования в домашних условиях. Автор показал значимость исследования в обосновании применения разработанного протокола по очистке и дезинфекции протезов, который способствует увеличению срока службы съемных пластиночных протезов, повышает эффективность их дезинфекции и очистки.

Считаю, что диссертационная работа Сереброва Кирилла Дмитриевича «Клинико-экспериментальная оценка применения растворов для очистки и дезинфекции съемных пластиночных протезов» является оригинальным, законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой пропедевтики

стоматологических заболеваний МИ РУДН,

доктор медицинских наук (14.01.14 – Стоматология),

профессор

  
Разумова Светлана Николаевна

Подпись Разумовой С.Н. подтверждаю

Ученый секретарь Ученого совета МИ РУДН

к.фарм.н., доцент

  
Максимова Татьяна Владимировна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования "Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы"

Адрес организации: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

Телефон: +7 (499) 936-87-87, E-mail: rudn@rudn.ru

«31» 03 2025г.